

17 ФЕВ 1971

Пермь

Газета № . . .

Певцы ГАБТа на пермской сцене

Гастрольные спектакли мастеров Большого театра Союза ССР — давняя традиция Перми театральной. Только в последние годы на пермской сцене пели И. Архипова и А. Огивцев, И. Масленникова и А. Иванов, А. Ведерников и Ю. Мазурок, чьи имена не пуждаются в рекомендации.

В эти дни партии в операх «Севильский цирюльник» Д. Россини и «Травиата» Д. Верди исполнил солист ГАБТа, лауреат Международного конкурса тенор Денис Королев.

С творчеством этого интересного певца пермяки хорошо знакомы.

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.